
Değerlendirilen Eğitim
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Eğitim Planlanması ve Uygulanması

Eğitimci

Eğitim Sonu Kazanımlar

Eğitimden genel olarak memnuniyet düzeyinize 1’den 10’a kadar kaç
puan verirdiniz?

21 yanıt
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Eğitimci yeterli bilgi
birikimine sahiptir

Eğitimcinin katılımcılarla
iletişimi etkilidir

Eğitimcinin sunum
becerileri yeterlidir

Eğitimci yöneltilen soru
açıklayıcı ve tatmin e
cevaplar verebilmekte
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Varsa Eğitimle İlgili Diğer Görüş ve Önerileriniz

4 yanıt

Görsel (hareketli film tarzı) materyaller kesinlikle kullanılmalıdır. Yüz-yüze ve uygulamalı
eğitimler her zaman daha etkili ve kalıcı sonuçlar vermektedir

Yeterliydi. Teşekkürler.

Eğitimi düzenleyen Şube Müdürü kardeşimize ve daire başkanlığına özellikle teşekkür ederim.

Salih hocamın ağzına sağlık. Bilgi birikimi çok iyi olduğu için konuyu da çok iyi anlatıyor.

Üniversitemizin hangi konularda eğitim, seminer vb. düzenlemesini istersiniz?

5 yanıt

EVET İSTERİZ

Mali ve psikoloji

meslektaşlarla iletişim konusunda

insani ilişkiler konusunda, saygı, insana değer yönelik eğitim verilmesinden memnuniyet
duyarım.

Bilişim hukuku konusunda da eğitimler olursa seviniriz.
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